

Media : Nanyang Siang Pau

Date : 01 Dec 2015

在大家齐心协力之下，清洁运动的任务成功！



味之素办环保醒觉运动

味之素（马来西亚）有限公司今年再度举办第七届“Clean Up Our Earth Together Day”环保醒觉运动，也是马来西亚博特拉大学（UPM）“班达拉斯居民快乐健康计划”专案的协办活动之一，以共同协力保持社区环境的卫生。

同时绿化和净化

这次的活动首次踏出巴生谷一带，致力于促进可持续性的发展和提升民众爱护环境的意识，以解决现存或潜在的环境卫生问题。

此次，“GO GREEN”绿化行动和

保持社区环境卫生

“CLEAN UP”净化行动同时进行，获得了39位味之素职员、41位博特拉大学生及50位班达拉斯国小原住民学生的热烈响应。在他们的积极参与下，两项环保行动的任务成功。

作为宿舍生营养摄取源头

“GO GREEN”绿化理念借着在班达拉斯国小培育口袋菜园执行，以作为宿舍生的日常营养摄取源头。

这个小园地不仅可促进学生的健康和提供充足的蔬菜摄入量，同时也能确保粮食的保障。

至于“CLEAN UP”净化行动，清洁运动如拾垃圾和垃圾分类在班达拉斯村一带进行，提升了居民对废物回收的社区意识，并保持一个清洁的环境。

经过两个小时半的努力，参与者成功栽种了多达60株的3种蔬菜种类，所拾到的垃圾更重达118.7公斤。

味之素总裁金子圭司先生为活动举行闭幕仪式，同时分发各类日用品予参与活动的原住民小孩，并赞助该校设立一个咨询布告板，名为“鲜味角落”（Umami Corner），以介绍和分享有关鲜味的知识。